PRACTICA-CONOCIMIENTOS PREVIOS. MAT 250.
Preparada por: Alberto Estrella Contreras.

I.- RESUELVA LAS SIGUIENTES OPERACIONES.
1)  2 + (-3) + (-4) = 

2) (-12) + (-4) + 8 = 

3)  (-9) - (+5) = 

4)  (+12) - (-8) = 

5) (-19) - (+7) - (-6) = 

6)  5 + (-7) x (-2) = 
              
7) (-4) x (+9) ÷ (-3) =
           
8) (-3) x (-8) ÷ (+4) =
 
9) 6 x (-2) - 4 = 

10) 25 ÷ (-5) =                  
11) (-42) ÷ 6 =                 
12) -33 x (-11) = 
13) (63 - 3) ÷ (-10+5) = 

14)  {4 [-9 (8-6÷3) -8]} + {2 [- (-9+3+9) -3]} =

15)  {-9-5 x (6-6-1)} +10 + {3[8(5+7-8) +7]} =
16)  (8 ÷ 2) + (4 x 5) =
17)  3 + 5 ÷ 8 x 6 =
18)   9 x 15 - 5 = 
20) ⅜ x ⅞ = 
21) 5/8 + 2/5 = 
22) -6 [-14/7 – (-9 + 7 + 21/7)] + [-14/7 ÷ (-2)] =
22) -2/6 [-5/7 – (-9/4 + 7/6 + 2/7)] ÷ 8 =
23)  -3³ x 4² = 
25) (8 – 5)³=

II.- Ejercicios para el uso de la calculadora.
Resolver usando las funciones de la calculadora.

1)  
2)  
3)  
4) 
5) 
6) 
7) 
8) 


9) 
10) 
11) 
12) 













III Representa gráficamente las siguientes rectas:
1)  y = x 
2)  y = 2x − 1 
3)  y = −2x − 1
4) y = ½x – 1
5)  y= 2x +3

IV CONJUNTOS.
1.-
[image: http://www.guiamath.net/ejercicios_resueltos/01_03_03_03-Conjuntos_Pertenencia-inclusion/enunciado_001.gif]
2.-
[image: http://www.guiamath.net/ejercicios_resueltos/01_03_03_03-Conjuntos_Pertenencia-inclusion/enunciado_002.gif]


3.-
[image: http://www.guiamath.net/ejercicios_resueltos/01_03_03_05-Conjuntos_compl-dif-union-intersecc/enunciado_002.gif]


4.-
[image: http://www.guiamath.net/ejercicios_resueltos/01_03_03_12-Conjuntos_Achurados-digr-venn/enunciado_001.gif]
C)
D)
E) 
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Dibujar un diagrama de Venn-Euler para cada ejercicio siguiente:
2) (ANB)UC®
b)A-0)n(B-0)
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Diga si son verdaderas o falsas las siguientes proposiciones.
8)9c{s} o¢céd
bge{e} décé
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Sea el conjunto universo U = {1,2, 3,4}, y sean A = {1,2,3} y B= {1, 2}.
Diga si son verdaderos o falsas los siguientes emunciados:

a)BCA

b)2e(Bn4)

9 Be{a)
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Sean U =N y los conjuntos
A=1{2,3,5}, B={1,2,6,7,15}
Encuentre:
8)ANB  b)B° <) AUB
©§A-B  f)(AnBf gA-B°

d) (AUB)y
b) A°— B*




